

0:1, а чехи победили сборную Югославии — 2:0.

Теперь сборной СССР остается вести борьбу только за бронзовые медали.

СОСТАВЫ КОМАНД:

«ТРАКТОР» (ПАВЛОДАР)

В. Буянаускас
Ю. Ишутин

В. Линчевский
Н. Гуш
О. Садуов
В. Куляба
С. Сабитов
М. Сидоренко

мс Ф. Хисамутдинов
В. Евтушенко
А. Оскома
Б. Аргимбаев

В. Черкашин
М. Гурман
С. Кириллов
мс В. Чеботарев
Б. Евдокимов

«МЕТАЛЛУРГ» (ЧИМКЕНТ)

Вратари:

В. Дудник
С. Ратке

Защитники:

В. Лявкин
Т. Иксанов
А. Горбунов
В. Кушнутдинов
А. Светлаев
В. Подовенко

Полузащитники:

И. Зайцев
А. Динаев
Л. Полещук
С. Кузнецов

Нападающие:

В. Кузнецов
И. Степанищев
М. Кубиев
М. Салимов
Н. Фролов

Начальник команды — П. Черепанов. Начальник команды — Г. Ибрагимов.
Ст. тренер — зтр КазССР В. Веретнов. Ст. тренер — мс В. Шарков.
Тренер — А. Выхлянов. Тренер — В. Дудник

СУДИТ

матч судья республиканской категории Сергей Журавлев (Сочи).

О полном составе судейской бригады, о игроках, которые выйдут на поле и под какими номерами, слушайте по радио стадиона перед началом матча.

На счету бомбардиров „Трактора“

Владимир Чеботарев — 18 мячей, Фарид Хисамутдинов — 1 мяч,
Борис Евдокимов — 11 мячей, Василий Черкашин — 1 мяч,
Михаил Гурман — 9 мячей, Евгений Белов — 1 мяч,
Николай Гуш — 4 мяча, Михаил Сидоренко — 1 мяч,
Валерий Евтушенко — 3 мяча, Берик Аргимбаев — 1 мяч,
Сергей Кириллов — 3 мяча, Петр Гуш (Экибастузец) — 1 мяч.

Уважаемые зрители!

В перерыве футбольного матча сильнейшие легкоатлеты областной спортивной школы молодежи в открытом старте определяют победителя в забеге на 1500 метров (мужчины).

Издано стадионам «Трактор»

Цена 5 коп.

УХ0143 г. Павлодар, тип. № 4. Заказ № 6095—6000

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН г. ПАВЛОДАРА «ТРАКТОР»



ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ФУТБОЛУ
(ВТОРАЯ ЛИГА, VII ЗОНА)

ФУТБОЛ

31 июля 1980 года

«ТРАКТОР»

(Павлодар)

«МЕТАЛЛУРГ»

(Чимкент)

НАЧАЛО В 19.00.

ДЕЙСТВИТЕЛЕН АБОНЕМЕНТ № 14.

Т А Б Л И Ц А

турнирного положения команд в чемпионате СССР по футболу [вторая лига, VII зона] на 30 июля 1980 года

	И	В	Н	П	Мячи	О
1. «Трактор» (Павлодар)	20	16	4	0	54:15	36
2. «Алга» (Фрунзе)	20	14	4	2	41:7	32
3. «Целинник» (Целиноград)	19	13	2	4	36:14	28
4. «Химик» (Джамбул)	20	11	5	4	25:17	27
5. «Актюбинец» (Актюбинск)	20	12	2	6	34:16	26
6. «Булаг» (Темиртау)	20	11	4	5	28:17	26
7. «Экибастузец» (Экибастуз)	20	11	3	6	32:27	25
8. «Шахтер» (Караганда)	20	11	2	7	31:21	24
9. «Спартак» (Семипалатинск)	20	10	2	8	28:27	22
10. «Джезказганец» (Джезказган)	20	8	5	7	21:24	21
11. «Металлург» (Чимкент)	20	8	4	8	26:21	20
12. «Торпедо» (Кокчетав)	20	7	3	10	26:26	17
13. «Восток» (Усть-Каменогорск)	20	6	5	9	21:24	17
14. «Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	19	6	4	9	29:33	16
15. «Труд» (Шевченко)	20	5	4	11	16:33	14
16. «Химик» (Степногорск)	20	5	3	12	19:31	13
17. «Авангард» (Петропавловск)	20	3	7	10	13:31	13
18. «Уралец» (Уральск)	20	4	1	15	9:42	9
19. «Прикаспиец» (Гурьев)	20	3	3	14	14:43	9
20. СКИФ (Алма-Ата)	20	1	1	18	9:43	3

Стартовые матчи второго круга, которые команды нашей зоны начали 26 июля, успешно сложились для большинства лидирующих коллективов. Вслед за победой «Трактора» над «Мелиоратором» со счетом 5:1 крупные победы одержали и наши соседи по турнирной таблице: «Целинник» дома разгромил «Прикаспийца» — 5:0, а «Алга» в Усть-Каменогорске забила три безответных мяча в ворота местного «Востока». Вновь порадовали всех любителей футбола нашей области футболисты «Экибастуца», победившие со счетом 2:0 «Металлурга» (Чимкент). Эта победа приблизила наших земляков вплотную к лидирующей пятерке. Степногорский «Химик» в этом туре победил «Труд» (Шевченко) — 1:0, «Торпедо» (Кокчетав) — «Уральца» — 2:0. Единственной ничьей тура 0:0 завершился матч в Семипалатинске местного «Спартака» и джамбулского «Химика». В оставшихся трех поединках хозяева ушли с поля побежденными. Так «Джезказганец» проиграл «Шахтеру» (Караганда) — 0:1, СКИФ (Алма-Ата) — «Булату» (Темиртау) — 0:2, «Авангард» (Петропавловск) «Актюбинцу» — 0:3.

Сообщаем любителям футбола о некоторых изменениях в календаре игр нашей зоны. Как известно, 19 июля состоялся пропущенный матч первого круга «Экибастуец» — «Химик» (Джамбул), завершившийся вничью 3:3. В связи с товарищеским матчем «Трактор» — «Кайрат» 28 июля и игрой 1 августа последнего пропущенного матча первого круга «Мелиоратор» (Кзыл-Орда) — «Целинник» (Целиноград) матч «Экибастуец» — «Мелиоратор» был сыгран 29 июля, а встреча «Трактор» — «Металлург» (Чимкент) перенесена на 31 июля.

29—31 ИЮЛЯ В VII ЗОНЕ ВСТРЕЧАЮТСЯ:

«Джезказганец» (Джезказган)	— СКИФ (Алма-Ата),
«Авангард» (Петропавловск)	— «Уралец» (Уральск),
«Торпедо» (Кокчетав)	— «Актюбинец» (Актюбинск),
«Химик» (Степногорск)	— «Прикаспиец» (Гурьев),
«Целинник» (Целиноград)	— «Труд» (Шевченко),
«Восток» (Усть-Каменогорск)	— «Химик» (Джамбул),

«Спартак» (Семипалатинск)	— «Алга» (Фрунзе),
«Трактор» (Павлодар)	— «Металлург» (Чимкент),
«Экибастузец» (Экибастуз)	— «Мелиоратор» (Кзыл-Орда).

ВИЗИТНАЯ КАРТОЧКА «МЕТАЛЛУРГА»

При упоминании имени чимкентского «Металлурга» перед глазами старых любителей футбола Павлодара всегда стоит ноябрьский вечер 1969 года, холодная с сильным ветром, дождем и снегом погода и наша первая попытка войти в класс «А» в борьбе с «Металлургом». Тогда 5 ноября «Трактор» на своем поле смог добиться только ничьей 0:0 и потерпев поражение в Чимкенте—1:3 не смог пробиться в стан сильнейших.

Наши гости свыше 20 лет выступают в чемпионатах страны. Были у них за эти годы победы, но не раз и поражения. Так в 1966 году чимкентцы были вторыми в зоне республик Средней Азии и Казахстана, а год спустя за успехи в первенствах СССР «Металлург» был включен в число участников чемпионатов страны второй лиги класса «А». В 1968 и 1969 годах он был слабым в зоне среди казахстанских команд и только в переходных играх с чемпионами Казахстана, сначала с «Енбеком» (Джезказган), затем с нашим «Трактором» отстоял свое место в классе «А». В последние годы наши гости больших спортивных успехов не добились.

В этом сезоне под руководством хорошо известного любителям футбола Казахстана мастера спорта Владимира Шарпа за «Металлург» выступает успешно. В рядах коллектива, а «Металлург» всегда черпал свои резервы из местных футболистов, выступают А. Горбунов, И. Степанищев, М. Кубиев, члены сборной молодежной Казахстана. Особо заслуживают такие результаты наших гостей в первом круге, как победы над «Целинником» — 3:1, «Шахтером» — 1:0 в Караганде, ничья 0:0 с «Алгой».

«Трактор» с «Металлургом» часто выступали в чемпионатах в разных зонах, поэтому они за эти годы сыграли только 13 поединков. 5 из них были встречами приза Совета Министров Казахстана, 2—товарищескими, 2—в 1969 году—переходными и только 4—календарными. Последние календарные встречи в 1976 году и в Павлодаре, и в Чимкенте закончились вничью 1:1.

У ФИНИША ОЛИМПИЙСКОГО ТУРНИРА ФУТБОЛИСТОВ

Заканчивается борьба олимпийского турнира футболистов. Из стартовавших 20 июля 16 команд сегодня только две продолжают борьбу. Это сборные ГДР и Чехословакии.

Вот как складывалась борьба на различных этапах турнира олимпиады.

Группа «А»						Группа «В»							
	В	Н	П	М	О		В	Н	П	М	О		
1. СССР	3	0	0	15	—1	6	1. Чехословакия	1	2	0	5	—2	4
2. Куба	2	0	1	3	—9	4	2. Кувейт	1	2	0	5	—3	4
3. Венесуэла	1	0	2	3	—7	2	3. Колумбия	1	1	1	2	—4	3
4. Замбия	0	0	3	2	—6	0	4. Нигерия	0	1	2	2	—5	1

Группа «С»						Группа «Д»							
	В	Н	П	М	О		В	Н	П	М	О		
1. ГДР	2	1	0	7	—1	5	1. Югославия	2	1	0	6	—3	5
2. Алжир	1	1	1	4	—2	3	2. Ирак	1	2	0	4	—1	4
3. Испания	0	3	0	2	—2	3	3. Финляндия	1	1	1	3	—2	3
4. Сирия	0	1	2	0	—8	1	4. Коста-Рика	0	0	3	2	—9	0

В четвертьфинале сборная СССР победила футболистов Кувейта — 2:1, ГДР — Ирака — 4:0, Чехословакия — Кубу — 3:0, Югославия — Алжир — 3:0.

В полуфинале сборная ГДР преградила путь в финал нашей сборной